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1. Des milieux populaires n’ont pas de chance pour augmenter dans la société, ils ont moins
d’enseignement, moins de travail, ils ne peuvent pas amasser la fortune, donc ¢’est comme
une force qui leur entraine vers le bas. Plus bas vous étre dans la société, moins de chance
pour sortir de cette classe.

2. Le pacte républicain avant ¢’était 1’égalité de tous les individus, mais maintenant c’est a
I’opposition.

3. Un ascenseur social en panne c’est un ascenseur qui ne fonctionne plus. Un descenseur

fonctionne, comme 1’éducation, mais il descend.
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